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清远校区第二届七人制足球联赛

秩


序


册

主办单位：广东建设职业技术学院
承办单位：体育运动委员会、公共课教学部、校团委
协办单位：足球协会
比赛时间：2021年11月-12月


广东建设职业技术学院
清远校区第二届七人制足球联赛规程

一、主办单位：
广东建设职业技术学院
二、承办单位：
广东建设职业技术学院体育运动委员会、公共课教学部、校团委
三、协办单位
足球协会
四、竞赛日期和地点
（一）比赛日期：11月—12月
（二）比赛地点：清远校区
五、参赛条件
（一）参赛对象为清远校区19级、20级、21级的所有在校学生；
（二）参赛运动员身体健康，无不宜参加剧烈运动的疾病；
（三）参赛运动员需填写《运动风险告知书》；
（四）参赛运动员需购买意外伤害保险。
六、参赛组别及单位
（一）设置男子组。
（二）清远校区各二级学院。
7、 报名规定和办法
（一）每队可报12人。
（二）报名后不得更改、调整和补充。
（三）每队需要领队1名，原则上由各学院负责文体项目的老师担任。报教练1名，由各学院学生会文体部负责人担任。
（四）报名日期及要求
      11月25日前将报名表交到学院足球协会。
（五）资格规定
1.参赛运动员必须是本校在校全日制注册并身体健康无重大疾病的学生，并且只能代表本学院参加比赛。
2.参赛运动员在报名表中必须亲自签名，视为参加者已对参加活动存在风险和意外已做了审慎地评估并愿意自行承担由此产生的一切后果。
3.凡参赛的学生必须持有有效证件（学生证或身份证）报名，上场比赛。
八、竞赛办法
（一）、队员人数
(1)一场比赛应由两队参加，每队上场队员不得多于7人，其中必须有1人为守门员。如果比赛前任何一队队员少于5人或在比赛中队员被罚出场致使场内队员少于5人时，该场比赛队员少的队视为弃权，对方2:0胜，如对方净胜球数超过2个，则按实际比分计。
(2)循环赛期间每个球员必须上场比赛，小组赛换人名额不限（下场球员不许再上场）。决赛每支队只允许使用五个换人名额。
（二）、队员装备
(1)比赛禁止穿着“六颗钉”和“钢钉”足球鞋，只允许TF钉，碎钉；上场必须佩戴护腿板，但禁止使用钢造护腿板，上场队员禁止佩戴饰物，队员服装统一，号码必须固定，队长戴袖标，违者不得上场比赛。
(2)球队的比赛服装由参赛球队自行购买，还有其它比赛用具各队自理。
（三）、比赛事宜
(1)某队迟到5分钟以内的，则被判处0:1落后，迟到15分钟以上按自动弃权处理，本场裁判有权判该队本场比赛0：2失败。
(2)比赛采用7人制，以单循环作赛进行比赛，比赛时间分为两个30分钟相等的半场。在每半场比赛因各种原因损失的所有时间会有补时。在每半场比赛结束时，如因执行罚点球，应允许延长时间执行罚完点球为止。
(3)上下半场之间的休息时间不得超过15分钟。
(4)半决赛及决赛，若在比赛时间内不能决出胜负，立即进行点球决战。
(5)每场比赛允许填报8-15名运动员，其中1-8名替补运动员，但只可替换5名运动员（含伤员替换）。
(6)参赛球队需提前20分钟到达比赛场地，向足协组织部上交参赛运动员的学生证并由第四官员进行检录，各参赛运动员必须是该广建院在校的报名参赛学生，若发现冒名顶替，取消该球队参赛资格。
(7)如因特殊情况的干扰，造成比赛中断，经足协组织部的多方努力仍未能恢复比赛，当时的比赛成绩有效，必须在24小时内另选场地补足60分钟（包括罚球点球）。
(8)如有不可抗拒的原因，需更改比赛日期，需上报仲裁委员会并由仲裁委员会做出决定。
(9)凡弄虚作假、冒名顶替或采用其它违背体育精神的不道德行为的参赛队，一经查证，该参赛队相关成绩一律取消，判对方获胜。
(10)友谊第一，比赛第二，在比胜过程中不得与对手、裁判发生冲突，情节严重且不听劝阻者罚出场外，在比赛过程中严格服从裁判裁定。队员不应有激怒观众或公开对裁判员的裁决表示不满的举动；队长必须以体育道德精神的态度与记录台工作人员交谈，其它任何人员不允许与记录台工作人员交谈，干扰他们的工作；队员对裁判的判罚有异议，必须由本系队长向裁判长提出，不得直接与裁判交涉，否则，黄牌警告，情节严重的，取消比赛资格。
（四）、比赛方式
第一阶段：
赛事共由6支球队组成，比赛以单循环方式进行得分计算：每场赛事胜方得3分，负方无分，和局两队各得1分。如果两队或两队以上积分相等，依下列顺序排列名次:
(1)积分相等队在联赛全部比赛中净胜球多者，名次列前；
(2)积分相等队在联赛全部比赛中进球数多者，名次列前；
(3)全联赛中比赛红黄牌扣分少者(不包括纪律处罚)，名次列前；
(4)以抽签的办法决定名次。
第二阶段：
	单循环过后，排名第一二名的队伍参加决赛争夺冠军，排名第三四的队伍参加3、4名决赛争夺季军.
(附：全部比赛结束之前，积分榜同分球队按净胜球排序)。
八、录取名次与奖励
（一）录取、奖励前六名队伍，对获得前三名队伍分别颁发奖杯、奖牌与成绩证书，对获得第四名、第五名和第六名队伍颁发成绩证书。 
（二）评选优秀裁判员与工作人员15名，分别颁发奖品与成绩证书。 
（三） 奖励最佳射手一名，颁发金靴奖及成绩证书。
（四） 参加本次比赛的队员都有颁发“参与奖”证书。
（五）奖杯、奖品和成绩证书由竞委会统一制订、颁发。比赛结束后，将分别在冠亚军决赛场地进行颁奖仪式，请各有关队伍务必按要求参加（一律不得穿拖鞋）。 
九.应急方案
1.开幕式上如遇不可抗力因素（天气等因素），由足球协会与表演嘉宾、参赛队员三方协商决定照常进行与否（如果推迟则开幕式时间另行决定）。
2.比赛进行过程中如遇下雨等不可抗力因素由双方参赛球员协商决定比赛继续与否，一旦推迟则须上报足球协会组织部报备，由足球协会另行决定重赛时间。
3.比赛过程中如遇球员受伤、冲突情况，暂停比赛并视情节严重与否由足球协会决定是否另行选择比赛时间。
十、本规程解释权属广东建设职业技术学院体育运动委员会。
十二、未尽事宜，另行通知。
                          



广东建设职业技术学院
体育运动委员会  公共课教学部                     2021年11月15日







广东建设职业技术学院
清远校区第二届七人制足球赛组委会名单

主   任：赖锦松
副 主 任：邱梓荣 
[bookmark: _GoBack]委    员：陈  诗  吴秋霖  吴贵靖  冯龙成  曾娟燕  郑影奇
秘 书 长：李  亮  

仲裁委员会、裁判员名单
仲裁委员会主任
李  亮
仲裁委员会
谢干琪    林培斌  严小杰  康年华   林文琪
裁判员
裁判长：谢干琪
副裁判长：林文琪
裁判员：由足球协会委派
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